## FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact: Briana Worke 101 State Street N Waseca, MN 56093 bworke@keen.bank

## **Keen Bank Celebrating 150 Years with Customer Appreciation Event August 22**

July 29, 2024 (Waseca, MN) — Keen Bank is celebrating 150 years of serving the financial needs of Waseca and surrounding communities with a Customer Appreciation event on Thursday, August 22 at our Waseca location, 101 State Street N, from 4-6pm. Keen Bank will provide food, live music and giveaways, while supplies last, to say thank you to customers and the community.

"We are very excited to celebrate our 150 years of continuous community service and are especially proud of being the only locally owned and managed community bank in Waseca," said President and CEO, Bernie Gaytko. "I want you to join us for our celebration, learn more about our history and enjoy some food, fellowship and entertainment with the Keen Bank team."

Additionally, Keen Bank has unveiled a history wall dating back to 1874 that the public is invited to view, highlighting the important milestones of the family-owned bank.

For more information visit keen.bank.

###

## **About Keen Bank**

Keen Bank is a local, family-owned and managed bank celebrating 150 years of serving the financial needs of Waseca and surrounding communities since 1874 with three locations in Waseca, Owatonna and Ellendale, MN. Their commitment to customers, responsiveness to find solutions and genuine willingness to help is the makeup of their organization. For more information visit keen.bank. Member FDIC